

Вырезка из газеты

ПРИБОКСКАЯ ПРАВДА

25 АПР 1970

г. Рязань

Газета № . . .

ИНТЕРЕСНАЯ ВСТРЕЧА

Организация встреч рязанских актеров с видными деятелями советского театра, искусствоведами стала хорошей традицией в работе областного отделения Всероссийского театрального общества.

На днях на спектаклях Рязанского театра драмы и ТЮЗа побывал заслуженный деятель искусства РСФСР, профессор школы-студии

МХАТа А. М. Карев. Он посмотрел премьеры рязанских театров — спектакли «Мария», «Вишневый сад», «Приключения барона Мюнхгаузена в России».

На встрече в театре юного зрителя профессор А. М. Карев беседовал с актерами на тему «Система К. С. Станиславского и современный театр».

Т. ВОЛОДИНА.